

南京市两会时间确定 将选举市长等主要领导

民生话题征集中,现代快报记者帮你捎话上两会



南京即将进入“两会时间”。1月18日,南京举行新闻发布会,就今年两会的会议安排情况作了通报。现代快报记者从会上获悉,南京市两会将于2018年1月20日拉开帷幕。其中,市第十六届人大一次会议定于1月21日至25日举行,会期4天半。市政协十四届一次会议定于1月20日至1月24日举行,会期4天半。1月19日下午,政协委员将陆续报到。

现代快报/ZAKER南京记者 鹿伟

2018年是贯彻党的十九大精神的开局之年,是决胜全面建成小康社会、实施“十三五”规划承上启下的关键一年。同时今年适逢换届之年,新一届市人大、市政府、市政协领导班子的集中换届备受关注。届时将选举产生新一届市人大常委会主任、市长、市政协主席等主要领导人。

今年政府要干哪些大事? 要为群众办哪些实事? 政府工作报告会有答案;收入、出行、上学、看病、房价、环保等你关

注的话题,代表委员可能会把相关的建议带到会上,政府部门也会有所回应。

今年两会,你最关心的民生话题有哪些? 有什么话想对代表委员说? 快来告诉我们,现代快报记者帮你捎话上两会。

你了解两会的最新消息吧? 快来关注我们的五大平台吧。今年两会,现代快报、ZAKER南京、现代快报微信、现代快报微博、现代快报网五大平台将为你全方位呈现两会报道。

记者帮你捎话上两会

参与方式

- 1.拨打现代快报热线96060,告诉我们你最关心的问题或想法期待;
- 2.关注现代快报官方微信公众号,加标签#2018南京两会#,告诉我们你最关心的问题或想法期待;
- 3.下载“ZAKER”客户端,注册登录,首屏有“快快南京”频道,点击订阅,进入后找到相关稿件,可以留言,告诉我们你最关心的问题或想法期待;
- 4.关注现代快报官方微博,发私信,加标签#2018南京两会#,告诉我们你最关心的问题或想法期待。

环保部门突击大气管控落实

中冶项目工地夜间偷偷施工被罚

这几天,南京的天气灰蒙蒙的,整个城市被污染笼罩。1月13日晚6点,南京启动了冬春季大气污染二级管控措施,目前仍在继续。管控措施执行情况如何? 1月17日,现代快报记者跟随环保部门进行突击夜查。

通讯员 李斌 现代快报/ZAKER南京记者 安莹

1月17日晚8点,记者跟随南京市鼓楼区“263”办公室首先来到江边路3号地块的施工现场。只见工地内灯火通明,工人们正在进行混凝土浇灌,两辆混凝土搅拌车没有进行任何冲洗,驶出了工地。

南京市鼓楼区环保局相关负责人说,滨江板块是南京目前重点建设热点区域和集中区域,也是鼓楼区工地扬尘管控工作重点。在江边路3号(No.2010G33)05-05、05-06地块。

现代快报记者了解到,工地建设单位是南京中冶正邦置业有限公司,施工单位是中国冶金科工股份有限公司。

按照相关规定,二级管控期间禁止施工,这家工地为什么会顶风作案? 工地现场负责人说,他们是1月13日接到南京启动二级管控的,以为是18日就结束了,想抢工期,认为不会有人发现的,因此提前开工。对此,执法人员开出了整改通知书,并按上限3万元进行处罚。

随后,在南京家纺科技创意产业园二期工地,这家工地静悄悄的,只有几个值班人员。据了解,该项目曾因多次夜间违法施工和扬尘管控不到位,被周边居民投诉到12345,相关部门也曾多次进行了责令整改和行政处罚。不过,二级管控期间,工地按照要求全部停工。

在鼓楼创新广场(南标段)的工地现场,虽然实时PM2.5浓度达到200以上,但停工的该工地内十分整洁。原来,工地安装了

智能扬尘监控喷淋系统,可以同时实时自动监控温度、湿度、PM10、噪音、风向等七项指标。现场安装了雾炮机和喷淋水管,扬尘监控设备与喷淋水管、雾炮机进行连接联动。当工地现场的扬尘污染指数超过限值时,系统便会自动开启电磁水阀,雾炮机和洒水设备进行喷淋降尘作业。据悉,2018年南京市鼓楼区将推广安装和使用智能扬尘监控系统,并给予安装的工地一定补贴和信用加分。

一批商业企业进驻岱善润福城

快报讯(通讯员 西轩) 1月18日,南京规模最大的保障房片区雨花台区岱善润福城举行商业项目推介会。西善桥街道党工委书记徐立说,一大批高品质的重量级商业项目集中签约落户,必将优化人口结构,降低社会治理成本和管理难度,改变人们对保障房片区无序混乱的印象,大大提升居民的幸福感和满意度。

此次,在2.6平方公里范围内推出30万平方米的商业载体,主打招商产业是养老、教育及生活设施类。1月18日,一批龙头企业签约,包括安居福仁医养项目,设置了门诊、康复治疗及老年用品超市;书人教育培训项目,投资300万元,面积约1000平方米;苏州远见控股旗下的初见书房,投资约500万元,面积约3000平方米;善创文化产业孵化园项目,投资1000万元,面积约8000平方米,主攻动漫服务、动漫人才培训及外包产业。此外,还有4000平方米的苏果社区店、朗驰集团岱山4S汽车园等大型商业项目也将入驻岱善润福城。

南林小伙太有才,元素符号写春联

快报讯(通讯员 方彦记 记者 舒越)“上联:Re Sg Tc Au As Sc Ti, 下联:Ag Zn Na F Ga Hf Mg”近日,一副犹如天书春联在网络走红。其实,这些字母都是来自化学元素周期表上的元素符号。对联借用的是这些化学元素的谐音,对照下来就是“来喜得金身康泰,迎新纳福家和美”。这样一副神对对联让不少网友直呼“太有才”!

创作这副元素周期表春联的是南京林业大学生物与环境学院大一学生卞正和他的同学们。“我之前还用元素名字给《蜀道难》翻译。”卞正笑着告诉记者,这个春联灵感来自高中化学竞赛的同学,在一次宿舍“夜谈会”时,他提出是否可以把这副春联变成真,得到了舍友们的一致认可。



化学元素春联 受访者供图